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Συνάδελφοι, 
 Η Διοίκηση αντί να ζητήσει συγνώμη από τους εργαζόμενους προσπαθεί με 
την απαράδεκτη ανακοίνωση που εξέδωσε σήμερα το πρωί να κάνει το μαύρο 
άσπρο ζητώντας και τα ρέστα. 
 Ο ΣΥΕΤΕ με την ΟΤΟΕ είχαν προγραμματίσει συγκέντρωση-ομιλία στο 
Κεντρικό Κατάστημα της Εθνικής Τράπεζας για την Κλαδική Σύμβαση. 
 Στις 3 το μεσημέρι όταν προσήλθαν ο Πρόεδρος του ΣΥΕΤΕ Γ. 
Γιαννακόπουλος και ο Πρόεδρος του ΣΥΤΑΤΕ Ν.Παπαϊωάννου μαζί με τα μέλη 
των προεδρείων των δυο Σωματείων διαπίστωσαν ότι από τη Διοίκηση είχε 
μπει σ΄ εφαρμογή ένα οργανωμένο σχέδιο εκφοβισμού και τρομοκράτησης 
των εργαζομένων. 
 Οι πλαϊνές πόρτες της Διοίκησης είχαν κλειδωθεί. Στη μοναδική σκάλα που 
είχε μείνει ανοικτή μεταξύ του Κεντρικού καταστήματος και των Διευθύνσεων 
Προσωπικού, Προσωπικού Εξωτερικού και Νομικών Υπηρεσιών είχαν ακροβολιστεί 
οι σεκιουριτάδες του κ. Αράπογλου. Πίσω σε μια γωνία είχαν τοποθετηθεί 10 
σεκιουριτάδες έτοιμοι να δράσουν. 
 Ο Πρόεδρος του ΣΥΕΤΕ απαίτησε να απομακρυνθούν αμέσως οι 
σεκιουριτάδες και να πάνε να φυλάξουν τα καταστήματα αντί να 
τρομοκρατούν τους εργαζόμενους. 
 Οι υπεύθυνοι ασφαλείας αρνήθηκαν. 
 Οι δυο Πρόεδροι του ΣΥΕΤΕ και του ΣΥΤΑΤΕ Γ. Γιαννακόπουλος και Ν. 
Παπαϊωάννου κατευθύνθηκαν προς το Γραφείο του Προσωπάρχη προκειμένου να 
διαμαρτυρηθούν, και να απαιτήσουν την άμεση απομάκρυνση των σεκιουριτάδων 
και παράλληλα να καλέσουν τους εργαζόμενους, ως είθιστε, στη συγκέντρωση . 
 Οι υπεύθυνοι ασφάλειας (Σύρος και Τζιράκης) έδωσαν εντολή και οι 
σεκιουριτάδες επετέθηκαν στους δυο προέδρους και τους προπηλάκισαν. 
 Η Διοίκηση της Εθνικής Τράπεζας οφείλει να απομακρύνει δια παντός 
τέτοιες εταιρείες και τέτοιους «υπαλλήλους» από την τράπεζα, διαφορετικά 
αναλαμβάνει πλήρως την ευθύνη. 

 
     
  
   
 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας 
Γιώργος Γιαννακόπουλος Γιώργος Μότσιος 

 
ΝΑ ΚΑΤΑΡΓΗΘΕΙ ΤΩΡΑ  

ΤΟ ΠΑΡΑΚΡΑΤΟΣ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
ΑΡΑΠΟΓΛΟΥ 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 
ΠΡΟΚΑΛΕΙ ΑΝΤΙ ΝΑ ΖΗΤΗΣΕΙ ΣΥΓΝΩΜΗ 

ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ 
Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ 


